
З 16 квітня 2024 року на факультеті економіки і управління стартував проєкт 

«Бізнес в сучасному Е-КОМЕРС». Протягом двох місяців відбувались он-лайн 

зустрічі із експертом з товарного бізнесу, власником та технічним директором 

компанії ProductLAB.UA Миколою Кобяковським.  

 

Пан Микола на початку курсу визначив основну його мету: заохотити та 

мотивувати аудиторію студентів до вивчення профільних предметів з 

формування бачення бізнес-процесів, які наближені до реальних умов. 

Фінальна зустріч, на якій учасники представляти свої бізнес-проєкти 

відбулась 14 червня 2024 року. Були сформовані 4 бізнес-команди: 

1) Бізнес-команда: «Мануфактура Карамелі»; освітня програма «Фінанси, 

банківська справа і страхування». 



 

 

2) Бізнес-команда: «FashionLinker»; освітня програма «Економіка та 

аналітика бізнесу». 

 



3) Бізнес- команда: «HR для студентів»; освітня програма «HR-інжиніринг 

у бізнес- економіці». 

 

4) Бізнес- команда: «Онлайн магазин Green KROK Innovation»; освітня 

програма «Маркетинг». 

 



У складі бізнес-команди «Онлайн магазин Green KROK Innovation» 

освітньої програми «Маркетинг» виступили: Дацишин Владислав, Жежерун 

Олексій, Никитюк Денис, Олексюк Юлія та учасниці студентського наукового 

гуртка «MODERN MARKETYNG» – Джуглій Олександра та Духіна Евеліна. 

Команда «Онлайн магазин Green KROK Innovation» представляла бізнес-

проєкт «Green KROK Innovation» – це новаторський онлайн магазин, що 

спеціалізується на продажу високоякісних кросівок, створених для задоволення 

потреб сучасного цифрового покоління.  

Проєкт покликаний задовольнити зростаючий попит на стильне, 

екологічно чисте та комфортне взуття, яке відповідає останнім модним 

тенденціям та інноваційним технологіям. Асортимент включає різноманітні 

моделі для спорту, повсякденного носіння та особливих подій. 

 

 

 

 Після представлення своїх проєктів учасники бізнес-команд отримали 

сертифікати про участь в марафоні «Бізнес в сучасному Е-КОМЕРС».  



 

Щиро вітаємо учасників з успішним завершенням проєкту  

«Бізнес в сучасному Е-КОМЕРС»!!! 


